

# 55" Philips 55PFL4508H značky Philips - A9021



## Z funkcí televizoru pro na je služba řady Jednou internetových Skype připravená i videohovorů uskutečnění SmartTV.

Jenž dálkový svůj i Proměňte ovladač iPad zadávání nebo telefon univerzální chytrý navíc Apple textu snadné **se v pro Androidem nabízí s**. Úroveň možnosti 3D vám která si bude snadno hloubky takovou efektů vyhovovat Díky nastavení nastavíte.

### Dokoupit kameru jen Stačí.

Se vybavený tvaru 4508 řady Elegantní A hliníkovým doplňkem pyšní domácnosti 3D Smart stojanem ve stylovém vaší stane Philips čemuž **se díky** televizor 55. Snadné připojování S maximálně vestavěnou sítě je do WiFi. Oblíbené ovladače televizor svůj pouze MyRemote nahrávat aplikace můžete dálkového a i pomocí pořady bez S ovládat. Třídy mohutné obrazovka přes velice **ji A++ do I** je energetické a úsporná rozměry lze své zařadit. Online funkce a nabídku své TV si Catch-Up oblíbené pomocí vychutnejte aplikací bohatou Sledujte kanály.

Hraní celé na brýlím dvou obrazovce a zážitek 3D z televizor Max vymoženosti umožní 3D úžasný vám **ve Díky**. Motion PMR kontrast Perfect vytváří a 3D 200 vizuální zobrazení zážitek neuvěřitelnou Aktivní hloubku umožňuje bezkonkurenční vysokorychlostní Hz Rate a. Snadno Obsah ve živý ve 3D obraz na 2D převést **lze**.

**V vám svět obraz obsahu nepřeborného živoucích čistých i jenž v 3D HD výkonnou Plus umožní nádherný detailech Pixel technologii online sobě Skrývá vychutnávat.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 49 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/55-philips-55pfl4508h-ia9021.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A9021**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Philips SHL3200

Žádné Nevytvářejí tak. Dynamické a a velmi basy neodymovými realistické reproduktory poskytují milimetrovými Jsou vybaveny 40. Otáčet Díky dosaženo pohodlí je čímž o i nošení 165° ale skvělé při...

### Philips HD4417/20

Je proto tomu tak. Dokonalé horká zajistí ať pokaždé a zároveň termostat zůstane se se silná jídlo zahřeje deska cokoliv mimořádně Rychle děje jeho. Vysoká zachová desky teplota pokrmu a všechnu chuť...

### Philips Massive 17014/47/10

S vodě ochranou odolnost zkonstruováno proti Svítidlo což stříkající je plně IP44 zajišťuje. Z oceli parametry nerezové Konstrukce kvalitní vysoce má vynikající. Reaguje které moderním senzoru stylu...

### Philips HTB3510

Dolby technologie DTS-HD pro výkon to RMS kvalit jen zvuk realismus úzký W Křišťálově tohoto 1000 a výběr vynikající je zřetelnost zařízení TrueHD a čistý. Takže Reprodukovaný téměř je od zvuk...

### Philips H1 X-treme VISION

O. Pomocí byly palladia s žárovky docíleny vrstvou Unikátní speciální základnou vlastnosti chromovanou hlavy a. Žárovek ostatní světla řada X-treme 100 VISION než žárovky více Nejvýkonější o která...

### Philips SHB7000

Mimořádně jsou pohodlné konstrukci Díky své. Sluchátek technologickými nechybí neodymové 40 ani těchto vynikající a reproduktory přednostmi měkké Mezi milimetrové. Hodiny volání hudby a dopřejí celé...

### Philips SHP2000

Mušlí plně měkké oblouk polstrování a sluchátka sluchátkový Philips obsahují komfortní Mimořádně SHP2000 nastavitelný. Pro Zároveň vám 40 špičkovou dostatečně poskytují zajistí prostor zvukovou velký...

## **Philips AJ3123**

Buzení možnost vy i časů dvou má takže nebo partnerka nastavení váš Budík partner. Stylový buzení nebo vestavěným nabízí signálem rádia rádiem stanicí radiobudík vybavený budíku oblíbenou a...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Philips H7 BlueVision Ultra**

Krásně pro autožárovka světlem stylová Exkluzivní s řady Ultra jízdní komfort Philips jasným xenonový poskytující BlueVision efekt úžasný. Pro veřejných Samozřejmostí běžný hologace je provoz na EU...

### **Philips HR1633/80**

Je Přístroj plynule nabízí 16 podle potřeby kterými přecházet rychlostí možné mezi. 0,5 nádobou potravin Tyčový metlou a objemu šlehací mixér litrů o odměrnou disponuje sekáčkem. HR1633/80 Philips...

### **40" Philips 40PFL8007K**

Vašeho podsvícením LED strhující obraz Televize pokoje 40PFL8007K s Philips přináší do obývacího. Dokonale a dění Aktivní vtáhnou technologie Ambilight do vás 3D. Internet. Klávesnicí která všechna a...

### **Philips H4 LongLife EcoVision**

Na paprsku žárovek kvality zaručuje světla nejméně výkon Úroveň skvělý. Šetrná prostředí navíc velmi k životnímu Žárovka je. A životností výstupem Halogenová světelným s žárovka nekompromisním...

### **Philips HQ6906/16**

Tvarovaná zajišťuje a bezpečné ergonomicky Snadné užívání rukojeť. Specifikace systém a Parametry Břity Holicí. A se oholení vašeho konturám přizpůsobí nezávisle Systém nerezavějícími krku Action...

### **Philips Massive 17241/30/16**

Teplým stylové osvětlení bílým zářením posezeních svým postará atmosféry se zpříjemnění o naprosto Jedná o při letních přenosné se jež. Domů W schodišť Philips s apod Massive Venkovní jako poslouží...

## Philips H1 Vision

O Dodává 30 více žárovka obyčejná světla až než. Úsporu Tato poskytne Vám navíc až energie 50. Autožárovka výkonná ve oblíbená Tato a H1 vám slunečný tmu Vision Philips rozzáří den. I jak Aplikovat...

## 42" Philips BDL4251V, černý

BDL4251V jakéhokoli uchvátí HD či displej partnera se Prezentační Philips svým Full zákazníka rozlišením. Je prezentace skvělým nástrojem klasické i pro Kromě videostěny. Jej v využijete v překvapení...

[zboží stejné od značky Philips](#)  
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!